
JUNAKI NAŠEGA ČASA NA OŠ ŠKOFLJICA 

Natečaj za podelitev naziva Junaki našega časa organizira Slovenska filantropija, prvič 
so ga razpisali v šolskem letu 2014/2015 z namenom razvoja prostovoljstva otrok in 

mladih na šolah in v dijaških domovih. Od takrat naziv podeljujejo vsako leto maja na 

Slovesnem dnevu prostovoljstva, ki poteka v okviru Nacionalnega tedna 

prostovoljstva, katerega namen je praznovanje prostovoljstva in prostovoljskih 

organizacij, zahvala prostovoljcem za njihovo udejstvovanje in ozaveščanje najširše 
javnosti o vlogi in pomenu prostovoljstva. Letos je prireditev potekala 19. maja. 

Naš dan se je začel z zborom v avli ob 9.25. S kombijem smo se najprej odpravili v 

muzej Slovenskih filmskih igralcev v Divači. Muzej je obnovljena domačija. Tam so 
nam predstavili znano slovensko igralko Ito Rino ali Ido Kravanjo, ki prihaja iz Divače. 
V muzeju ima tudi svojo stalno razstavo. Predstavili so še druge slovenske igralce in 
nam pokazali, kako nastane film.  

Letos je bila gostiteljica prireditve občina Divača, zato smo nadaljevali pot v Dvorano 
Rudolfa Cvetka v Senožečah, kjer smo se udeležili podelitve priznanj Junaki našega 
časa. Na podelitvi so bili glavni govorci izvršni direktor slovenske filantropije Franci 
Zlatar, minister javne uprave Franc Props in županja občine Divača, Alenka Štrucl 
Dovgan. Nastopali so člani društva ljubiteljev baleta Divača, godalni kvartet in 
virtuozinja na klavirju. Sledila je podelitev priznanj. Priznanje Junaki našega časa je 
prejela tudi naša šola za aktivno spodbujanje učencev k prostovoljstvu in zagotavljanje 
mentorske podpore njihovemu delu. Na  šoli prostovoljstvo izvajamo kot izbirno in 
dobro uveljavljeno dejavnost. Učenci, vključeni v prostovoljstvo in tutorstvo, se 
razdelimo v različne skupine, ki delujejo na področjih dela z otroki, starejšimi in 
ranljivimi skupinami. Pomemben del dejavnosti predstavljajo ustvarjalne delavnice, 
kjer učenci pomagamo mlajšim in starostnikom pri izdelavi prazničnih in uporabnih 
izdelkov. Veliko pozornosti namenjamo medgeneracijskemu sodelovanju, saj učenci 
obiskujemo dom starejših, sodelujemo z različnimi ustanovami ter skupaj ustvarjamo 
in preživljamo čas. »Naše poslanstvo ni le pomoč, temveč tudi osrečevanje ljudi. To 
se lepo pokaže, kadar obiščemo Dom starejših na Škofljici in naše posebne prijatelje 
v Dragi,« je zapisala ena od naših prostovoljk. 
V humanitarnih akcijah na šoli zbiramo sredstva za pomoč socialno šibkejšim 
učencem, sodelujemo na bazarjih in izdelujemo darila za praznike. Poseben del 
prostovoljstva je tutorstvo, kjer starejši učenci nudimo učno pomoč mlajšim, 
prvošolcem in vrstnikom z učnimi težavami. Pomoč poteka individualno ali v manjših 
skupinah in pogosto tudi zunaj šole, kar krepi medsebojno zaupanje. Tutorji s tem 
razvijamo odgovornost, komunikacijske veščine in empatijo, učenci, ki pomoč 
prejemajo, pa lažje sledijo pouku in napredujejo. Odgovorni smo tudi do okolja, kar se 
kaže v naravovarstvenih akcijah, kot sta čiščenje šolske okolice in sodelovanje na 
občinski čistilni akciji. Učenci pridobivamo dragocene izkušnje, razvijamo solidarnost, 
odgovornost in aktivno državljanstvo, kot je povedala naša prostovoljka: »Želela sem 
prispevati k družbi, dobila pa sem veliko več – nova prijateljstva, nove izkušnje, nova 
doživetja, novo veselje.«   
Iz naše šole smo priznanje prejele prostovoljke, ki smo opravile več kot 24 ur 
prostovoljskega dela: Maša Redek Novaković, Ajda Marinček Markov, Nikolina 
Smrzlić, Pika Cebe Mandić, Monika Čarman Škrlec in Ajda Umek. Po prireditvi so 

nam pripravili pogostitev. Zatem pa smo odšli domov.  



Zaključiva z mislijo Srečka Kosovela: Bodi svetilka, če ni ti mogoče biti človek, ker 

težko je biti človek. Človek ima samo dve roki, pomagati pa bi moral tisočerim.  

Dostopno na: https://www.prostovoljstvo.org/junaki-nasega-casa-2026 

Ajda Marinček Markov, Maša Redek Novaković, 9. c 
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